
Anmelder für Törns  ab  Sardinien  Korsika  

Teilnahmebedingungen und Leistungen:

Die untrennbar verbundenen Teilleistungen bei 
einem Segeltörn sind die Unterkunft und die 
Sportleistung. Koje an Bord, Yachtsport an Bord in 
dem genannten Revier mit sachkundiger Führung des 
Schiffes. Diese Leistungen beginnen beim Betreten 
und enden beim Verlassen der Yacht. Wir haften für 
den hinsichtlich des bestimmungsgemäßen Gebrauch 
des Materials. Alle Risiken, die sich darüber hinaus 
bei der Teilnahme an unserer Sportveranstaltung 
ergeben, eigene Personen- und Sachschäden, solche 
bei Dritten, Schäden an dem genutzten Sportmaterial 
und mögliche Folgeschäden trägt der Verursacher. 

Pflichten der Teilnehmer, Verhalten an Bord:

Sie schließen mit Ihrer Buchung keinen 
Beförderungsvertrag ab sondern nehmen an einem 
sportlichen Unternehmen und der Kostenbeteiligung 
teil. Es wird darauf hingewiesen, dass ein Segeltörn 
weder eine Rundreise mit bestimmten Tageszielen 
noch eine Beförderungsleistung ist. Der Teilnehmer 
ist kein Passagier sondern ein Teil der segelnden 
Crew. Ihm ist bekannt, dass er an dem Gelingen des 
Törns tatkräftig im Rahmen seines Könnens mitwirkt. 
Die Teilnehmer sind verpflichtet, Schiff und 
Ausrüstung pfleglich und sorgsam zu behandeln. 
Soweit Schäden und Ihre Folgen, die von den 
Teilnehmern verursacht werden oder nicht von den 
Versicherungen ersetzt werden, haben die 
Teilnehmer die Kosten dafür zu tragen.

Allgemeines:

Ein Segeltörn hängt von vielen Faktoren wie Wind 
und Wetter etc. ab. Aus Sicherheitsgründen für Schiff 
und Crew können z. B. Liegetage aufgrund von 
Sturm, Unwetter oder unvorhersehbaren Reparaturen 
nach Entscheidung der Schiffsführung notwendig 
werden. Führen höhere Gewalt oder solche 
unvorhergesehen Ereignisse zu einer Verlängerung, 
Verkürzung oder Änderung des Törns, können uns 
gegenüber keine Ansprüche geltend gemacht werden.

Eine Haftung für Unfälle, Verluste, Verspätungen 
etc. können wir nicht übernehmen. Den Anweisungen 
des verantwortlichen Schiffsführers ist Folge zu 
leisten. Der Teilnehmer erklärt, dass er mindestens 
15 Minuten ohne Unterbrechung im tiefen Wasser 
schwimmen kann und weder sich noch andere 
gesundheitlich gefährdet durch seine Teilnahme.

 

Ausfall:

Muss der Törn wegen Ausfall des Schiffes oder 

mangels ausreichender Teilnehmerzahl (mind. 3 Pers.) 

abgesetzt werden, erhält der Teilnehmer den vollen 

Törnpreis zurück, wenn keine Umbuchung oder 

Ersatzlösungen möglich sind.

Rücktritt:

Tritt der Teilnehmer zurück, so kann er eine geeignete 

Ersatzperson stellen, andernfalls wird die Anzahlung 

einbehalten. Tritt der Anmelder innerhalb der letzten 4 

Wochen vor Törnbeginn zurück, ohne eine 

Ersatzperson anzumelden, so wird eine angemessene 

Entschädigung fällig.

So buchen Sie richtig:

Nach Rückfrage übertragen Sie unten „Ihren“ 

Törntermin und die Daten auf das Anmeldeformular. 

Sie melden sich damit verbindlich an. Bitte leisten Sie 

dann Ihre Anzahlung (ca. 30 %) oder den Törnpreis 

auf das Konto bei der 1822 direkt Frankfurt/Main. 

IBAN: DE97500502010394299418 bei BIC/SWIFT 

HELADEF 1822, Inh. H.-J. Koehl.

Sie erhalten umgehend Ihre Bestätigung. Die 

Restzahlung leisten Sie 4 Wochen vor Törnbeginn 

oder bar an Bord.

Komplette Yacht eine Woche ab 2.200.-€, 

pro Person und Woche ab 590.- €

Pauschale für Gas, Bettwäsche, Endreinigung  45. €p.P 

Lebensmittel, Hafengebühren, Kraftstoff werden von 

den Teilnehmern  über die Bordkasse geregelt. 

ca.200.-p.P. Die Crew wird  nur an Bord mit verpflegt.

Tipps: Eine wasserfeste Jacke muss dabei sein!

Bordschuhe sind obligatorisch: geschlossen, 

rutschfest und mit heller Sohle! Keine Koffer 

mitbringen, faltbare Tasche ist ideal.

Eine Yacht-, Personen- und Charterreiseversicherung 

haben wir bei Pantenius Hamburg abgeschlossen.

Eine Reiserücktritt Versicherung ist empfehlenswert.  

Reiserüccktritt Versicherung ist empfehlenswert.                                                                             

Segel-Törn mit Skipper und Köchin ab/an Olbia oder La Caletta Sardinien

Anmeldung zum Segeltörn auf der Hochseeyacht „TARALA“ durchs westliche Mittelmeer

Jochen Koehl´s Törn               Vorname/Name ………………………………………………….

Brunnenstr. 13                          Straße ……………………………….Tel. ……………………...

D-97618 Hollstadt                     PLZ/Ort…………………………………………………………

0049 173 8140521           

 tarala@gmx.de                         Termin …………………………………………….. Pers. ……..

                                                   

                                                    Gesamtpreis …………………… Anzahl. ………  .Rest ……

                                                        Datum ………    Unterschrift……………………………………

mailto:tarala@gmx.de
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